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APERTURA DE LA SESION
s.- -

- En la ciudad de Neuquén, capital de la
provinciadel mismo nombre, alos veintisiete
días de abril de mil novecientos noventa y
cinco, en el Recinto de Sesiones de la

Honorable Legislatura Provincial, siendo la
hora 19,34', dice el:

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Buenas tardes, señores diputados.
A efectos de establece el quórum legal, por Secretaria se pasará lista.

- Así se hace.

Sr. SECRETARIO (Natta Vera).- Con la Presidendí á cargo del señor vicepresidente 1°,
Rutado Pedaleo Guillermo Brollo, total veinticuatro señores diputados presentes.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Con lapresencia de veinticuatro señores diputados, damos inicio
a esta primera sesión prq)aratoria.

Invito a los señores diputados Claudio Alfonso Andreani y Aldo Antonio Duzdevich a izar
la Bandera Nacional y a los demás señores diputados, periodistas y público presente a
ponerííSs de pie.



- Así se hace.

- Aplausos.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Por Secretaria se dará lectura al primerpunto del Orden del Día.
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ELECCION DE AUTORIDADES DE LA HONORABLE CAMARA

(Art. 76 de la Constitución provincial)

Sr. SECRETARIO (Natta Vera).-Elección de un vicepresidente l°ytmvicq>residente 2° de
la Honorable Cámara para el período legislativo conq)rendido entre el 1 de mayo de 1995 y
el 30 de abril de 1996. Por recambio constitucional de autoridades, dicho mandato finalizará
el 10 de diciembre de 1995.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Está a consideración de los señores diputados el primer punto
del Orden del Día.

Tiene la palabra la señora diputada Edda Nazarena Ciucci.

MOCION PARA APARTARSE DEL REGLAMENTO
(Art. 103 - RI)

Sra. CIUCCI (MPN).- Señorpresidente, si usted me permite yo, en este momento sé que salgo
del Orden del Día, quisiera expresar -si me lo permiten- algunas palabras; necesito hacerlo
por lo sucedido el viernes.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Ya está en consideración el primerpunto del Orden del Día. Si
los señores diptitados no tienen problema y usted puede precisar cuál es el tema sobre lo
sucedido el viernes, se lo agradecería.
Sra. CIUCCI (MPN).- Sobre una agresión que he recibido en la rec^ción de esta Honorable
Legislatura por parte del diputado Gschwind.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Vamos a poner a consideración de los señores diputados.

Tiene la palabra el señor diputado Oscar Alejandro Gutiérrez.
Sr. GUTIERREZ (MPN).- No, no. Yo no estoy de acuerdo en agregar algo al Orden del Día.
Por otro lado, si hay algo que decir re^ecto a los diputados de mi bancada hay un ámbito y
ése es el Bloque. Invito a la diputada que si tiene algo que ejqrresar lo haga dentro del Bloque
del MPN.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Tiene la palabra el señor diputado Manuel María Ramón
Gschwind.

Sr. GSCHWIND (MPN).- Señor presidente, he sido mencionado por la señora diputada y
expresó algo relacionado con una agresión de mi parte hada ella. Personalmente, me gustaría
escucharla, no tengo ningún problema. Es una barbaridad este planteo que hace la señora
diputada en esta sesión espedal. Estoy dispuesto a oiría y si los señores diputados están de
acuerdo, la escuchamos porque no recuerdo, en ningún momento, haberle hecho ninguna
agresión a la señora diputada.



PRIMER CUARTO INTERMEDIO

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Tiene la palabra el señor diputado Aldo Antonio Duzdevich.
Sr, DUZDEVICH (PJ).-Nosotros, señorpresidente, quisiéramos solicitar un cuarto intermedio
para poder observar él Reglamento y hablar con la diputada a ver si se ajusta al mismo lo
peticionadp.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Esta presidencia interpreta que el Reglamento no contempla que
se traten en una sesión ei^ecial, como la que estamos en este momento desarrollando, temas
que no están en el Orden del Día. Estábamos ya en consideración del pünto primero; por lo
tanto, no le voy a dar la posibilidad de que discutamos esto en este momento. Diputada, en
la próxima sesión ordinaria, en la Hora de Otros Asuntos, tendrá laposibilidad de plantear esta
cuestión y lo discutiremos en ese momento. ^ \

Directamente voy a poner a consideración el primer punto del Orden del^ía. Si se van
a referir a este tema les voy a dar la palabra, sino vamos a continuar. >

Tiene la palabra el señor diputado Horacio Eduardo Fomi. ^
Sr. FORNI (MPN).- Perdón, señorpresidente. Yo pienso que una diputada de está Legislatura
se ha sentido agraviada, evidentemente, por alguna actitud que eventualmente puede hab^
tenido el señor diputado que ha sido mencionado. Yo creo que es un tema que debería ser
e^plicitado, quizá, cuando termine el desarrollo del Orden del Día. Pero yo creo que no puede
quedar así porque ha sido mencionado.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Tiene la palabra el señor diputado Roberto Edgardo Natali.
Sr. NATALI (PJ).- Señor presidente, nuestra intención es encauzar esto de una forma
reglamentaria, que es la única manera que se puede encaminar, por respeto a la investidura
de la Presidencia de la Cámara, de la debida tramitación de los asuntos como corresponde y
también en respeto de la posibilidad de cualquier legislador de articularlo que ha peticionado
la señora diputada que es una cuestión de privilegio que se puede interponer en cualquier
momento; aún cuando se esté en débate y se esté tr^^do cualquier otro asunto hay que
interrumpir la sesión y considerarla. Lo que alcanzó a m^cionar de una agresión, no sabemos
de qué características y demás, implica una cuestión de privilegio. Nosotros insistimos,
respetuosamente, señor presidente, que se realice ese cuarto intermedio a los efectos que
podamos encauzar esto ya lo mejor, conversando conla señora dq)utada, lograr que ese asunto
-si tiene la entidad que ella considon- sea planteado en otra oportunidad o en laprimer sesión
ordinaria pero no dejar a ella y al resto de los legisladores con la sensación de que se le está
coartando, a lo mejor indébida o antireglamentariamente, una posibilidad de e:q>resión.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Dq)utado, como no fue caliñcada la ponencia de la diputada
Chicd como una cuestión de privilegio, esta Presidencia entendió que no lo era porque de
haber sido calificada de esa manera, seguramente ya estaríamos considerándola tal cual lo
establece el Reglamento.

Como hay úh pedido de cuarto intermedio lo voy a poner a consideración como
corresponde y que la soberanía de la Cámfffa resuelva esta situación. Está a consideración de
los sdlores diputados la realización del cuarto intermedio.
Sr. GSCHWIND (MPN).- No solamente que acepto sino que necesitaría que se aclare porque
es muy vago esto de decir que un diputado, -y me ha mencionado- le ha hecho una agresión.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Vamos a pasar a un cuarto intermedio.



Sr. GSCHWIND (MPN).- Yo no le acepto esto.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Pasamos a un cuarto intermedio.

- Asentimiento.

- Es la hora 19,43*.
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REAPERTURA DE LA SESION

(Continuación del tratamiento del punto 3)

- Es la hora 19,45'. W
w

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Se reanuda la sesión.
Tiene la palabra la señora diputada Edda Nazarena Ciucci.

Sra. CIUCCI (MPN).- Señor presidente, el planteo que realicé lo voy a dejar para la próxima
sesión ordinaria y vamos a continuar con el Orden del Día previsto para esta sesión.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Le agradecemos el retiro de su pedido.

Continuamos con el primer punto del Orden del Día.
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CONTINUACION DEL TRATAMIENTO DEL PUNTO 2 DE ESTE SUMARIO

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Tiene la palabra el señor diputado Manuel María Ramón
Gschwind.

Sr. GSCHWIND (MPN).- Señorpresidente, relacionado con este primer punto del Orden del
Día, el sectordelBloquequerepresento vaaproponer como vicepresideníH° de esta Cámara,
para este último periodo, al señor diputado Federico Guillermo Brollo y para vicepresidente
2° de la Cámara al señor diputado Claudio Alfonso Andreani. Solicitamos a los señores
diputados el acompañamioito en está propuesta, que descontamos que así será, de acuerdo
a lo que prevé el artículo 76 de la Constituciónprovincial y al espíritu que tuvimos los señores
diputados cuando tratamos y se pudo sancionar la enmienda de la Constitución de nuestra
Provincia. Por ahora nada más, señor presidente, muchas gracias.
Sr. PRESIDENTE (Brollo),- Tiene la palabra el señor diputado Aldo Antonio Duzdevlch.
Sr. DUZDEVICH (PJ).- En nombre del Bloque del Partido Justicialista nosotros vamos a
acompañar esta propuesta porque entendemos que tiene que ver con lo que mencionaba el
diputado presidente del Bloque del MPN en referencia a de qué partido debe ser el
vicepresidente 1° de la Cámara^- tal como lo hemos planteado en la enmienda de la
(Constitución provincial. En este caso, como no hay vicegobernador, esto también incluye al
vicepresidente 2°. Nuestro Bloque da la conformidad-ala propuesta para que los señores
diputados Federico Guillermo Brollo y Claudio Alfonso Andreani sean los vicepresidentes
r y 2°, respectivamente.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Tiene la palabra el señor diputado Enrique Alfredo Gajewsld.
Sr. GAJEWSKI (...).- Gracias, señorpresidente, es para adelantar mi acompañamiento a la
propuesta y ser coh^^te con la votación que realizara hace nada más que un año y que



lamentablemente quienes fueron por mí votados en aquella ocasión, uno de eUos no alcanzó
a culminar, por la desgracia que tuvimos, que fiie el trágico fallecimiento del diputado Plantey,
a quien había votado en aquella oportunidad para la Vicepresidenda T. Hoy, recordando
aquel mismo instante quiero hacerlo con orgullo, con la misma emotividad y siempre con el
mismo pensamiento de que el orden sucesorio del Poder Ejecutivo debe darse como lo
planteara en aquella circunstanda. Adelanto el voto favorable a esta dedsióny le agradezco
a la Cámara.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Gradas.
Tiene la palabra el señor diputado Carlos Alfredo Pedersen.

Sr. PEDERSEN (MID).- Señor presidente, las razones para votar afirmativamentei la
propuesta realizada por el presidente de la bancada mayoritaria han sido expuestas por los
diputados Gschwind y Duzdevich. Por consiguiente, estamos apoyando esa modón. \\
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Gradas. W

Tiene la palabra el señor diputado Amílcar Sánchez.
Sr. SANCHEZ (PJ).- Gradas, señor presidente. Es solamente para manifestar que, coherente \
con el espíritu que nos llevó a votar la enmienda de la Constitudón provindal -tal cual se ha '
mendonado- también vamos a adelantar nuestro voto positivo a la propuesta de la bancada
de la mayoría.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Gradas.

La Presidencia tenía previsto que por Secretaría se les hidesen llegar las cédulas para
votar. En primer término, por la Vicepresidenda 1° y en segundo término, en otra vuelta, por
la \Tcepresidenda 2°. Pero al haberse manifestado los presidentes de Iqs Bloques, si ustedes
están de acuerdo, propondría que efectuemos una votadón por señas. Los que estén por la
afirmativa por la postulación de la Vicepresidenda T en mi persona, que levanten la mano
y, posteriormente, haríamos lo mismo con la Vicepresidenda 2°.

Está a consideradón de los señores diputados la propueáta sugerida.

- Resulta aprobada poi: unanimidad.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Procedemos a realizar la votadón.
Por la Vicq)residencia 1°, en nú persona.

- Resulta aprobado por veintitrés (23) votos.

- Se registra la abstención del señor
vicepresidente \° a cargo, diputado Federico
Guillermo Brollo.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Por la Vcepresidencia 2°, diputado Claudio Alfonso Andreani.

//

- Resulta aprobadoporveintitrés (23) votos.

- Se registra la abstendón del señor diputado
Claudio Alfonso Andreani.

Sr, PRESIDENTE (Bfollo).- Con los resultados de la votadón, han quedado designadas para
d vigésimo cuarto período legislativo, las siguientes autoridades de la Cámara: como



vicepresidente 1° quien Ies habla y como vicepresidente 2° el señor diputado Claudio Alfonso
Andreani.

- Aplausos prolongados desde la barra y las
bancas.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Si me permiten un momentito, quisiera expresar algunas
palabras.

Tiene la palabra el señor diputado Manuel María Ramón Gschwind.
Sr. GSCHWIND (MPN).-Le agradezco que me haya permitido hacer uso delapalabra, señor
presidente. Quería, en nombre de nuestro Bloque, agradecerles a todos los señores diputados
de esta Cámara el haber entendido y acq}tado la propuesta que nosotros efectuáramos.
Consid^o esto como un acto de grandeza dado que no se ha,discutido. Ha sido aceptado el
criterio que todos nosotros sustentáramos cuando tuvimos el tratamiento de la «imienda de
la Constitución. Creo que en estos cuatro años, que ya entramos a transitar, es la primera vez \
que estetema sepuede tratar en formaunánime. Reitero mi agradecimiento atodoslos señores
diputados. ''
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Gracias, diputado.

Si me permiten dos minutos, yo deseo agradecer la manifestación unánime de conñanza
sobre mi persona para continuar con esta tarea de presidir la Cámara. Una tarea que como
ustedes saben tiene su carga adicional y que necesariamente sustrae al diputado, a mi
condiciótt de diputado, de su tarea parlamentaria, que con mucho gusto y esfuerzo trato de
realizar. Pero esta tarea administrativa no se puede soslayar y es ardua. También quiero
resaltar la madurez con que ha sido aceptada la propuesta de nuestro Bloque, sin
condicionamiento, sin que esto se haya prestado a intereses legítimos de negociaciones pero
que en esta oportunidad ha sido considerado como un derecho del Bloque de la mayoría, del
partido que está en el gobierno,, de proponer las autoridades de la Cámara como lo establece
la Constitución provincial y que haya sido interpretado, por extensión, que el vicepresidente
1° hace las veces de vicegobernador y que el vicepresidente 2° es un poco el vicepresidente
1°. Con esta interpretación de la Constitución hemos permitido que esto no se empañara y que
tuviéramos una demostración de madurez de toda la Cámara. Así que yo agradezco y
conq}rometo en esto todo mi esfuerzo para que después de siqperado esto, sfñós sentemos para
que legítimamente discutamos todas aquellas cosas que hagan a un funcionamiento,
realmente, dinámico de la Cámara, equitativo y equiparable con todas las fuerzas políticas
y con todas las a^iraciones que cada uno de los diputados tenemos en el trabajo que venimos
realizando. Gracias.

Tiene la palabra el señor diputado Claudio Alfonso Andreani.
Sr. ANDREANI (MPN).- Adhiero a las palabras suyas, señor presidente, y también el
conq)Fomiso y el agradecimiento del nombramiento que es una responsabilidad más que
trataremos de asumir, por siq)uesto, con la ayuda de ustedes que han brindado ese apoyo y
cuando estemos equivocados en algunos aspectos, que lo hagan saber, que vamos a tratar de...

- Dialogan entre sí los señores diputados
Manuel María Ramón Gschwind y Carlos
Antonio Silva.

Sr. FORNI (MPN).-No me señales con el dedo, no me señales (dirigiéndose al señor diputado
Manuel María Ramón Gschwind). Te voy a presentar yo una...
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Sr. ANDREANI (MPN).-... que vamos a tratar de, que vamos a tratar...
Sr. BASCUR (MPN).- Vos me estás provocando (dirigiéndose al señor diputado Horacio
Eduardo Fomi).
Sr. ANDREANI (MPN).- Paren, paren (dirigiéndose a los señores diputados Manuel María
Ramón Gschwind y Horacio Eduardo Fomi).
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Por favor, voy a pedir...
Sr. FORNI (MPN).- Me está amenazando de que me vas a interpelar.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Por favor... diputado Gschwind, por favor.
Sr. GSCHWIND (MPN).- No se ponga nervioso.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Señor presidente del Bloque, le voy a pedir que, por favor,
contribuya para que mantengamos el ordeiL

Continúe con la palabra (dirigiéndose al señor diputado Claudio Alfonso Andreani).
Sr. ANDREANI ̂dPN).- Sí, sí, tenía la palabra. Sería interesante de que tal vez en el clima
que pretendemos y en una jomada...
Sr. FORNI (MPN).- Decile a tu compafleáro del Bloque...
Sr. ANDREANI (MPN).- Bueno, está bien. * >
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Por favor, diríjase a la Presidencia diputado. Así podemos * *
continuar. '

Sr. ANDREANI (MPN).- Señor presidente, simplemente dar el agradecimiento. Vamos a
haca- todos los esfuerzos para que haya una buena relación a pesar de estos problemas y con
la mayor calma posible y la confianza que tenemos que tener entre todos. Somos hombres que
tenemos que construir por un Poder Legislativo maduro que vaya creciendo, que no se vaya
disminuyendo por los problemitas que existeny que dejemos de lado, por allí, individualidades
y miremos los intereses de la Provincia. Nada más, señor presidente.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Gracias, diputado.

Finalizado este primer punto del Orden del Día, vamos a pasar a dar lectura al segundo
punto del mismo.

FUACION DIAS Y HORA DE SESIONES

Sr. SECRETARIO (Natta Vera).- Fijáción de los días y hora de la semana en que laHonorable
Cámara realizará sus sesiones de tablas.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- La Presidencia había realizado una reunión previa con los
Bloques, entendiendo que sería convoúente mantener los horarios del año anterior, los días
miércoles yjueves, y serionar alas diezhoraá. Fijar esos díasy horapara las sesiones ordinarias
de tablas.

Está a consideración la propuesta.
Sr. NATALI (PJ).- Pido la palabra, señor presidente.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Tiene la palabra el señor diputado Roberto Edgardo Natalí.
Sr. NATALI (PJ).- Nosotros hemos estado analizando, señerpfesídente, que en la práctica
jamás se ha logrado cunqrlir con esos horarios. Es decir, que mantener ese horario implica
comenzar a sesionar a las doce, a la una de la tarde. Creo que queda resentido, incluso, el
trabajo de la Cámara porque esos días de sesiones ordinarias no se puede trabajar en
Comisiones. Los lunes y viernes son días difíciles, a veces, de lograr reunir a los diputados



para los trabajos que hay que hacer en Comisión. Nosotros creemos que pasando el horario
a la tarde la cosa se va a poder solucionar porque ya no se va a poder tomar tres horas como
se está haciendo de período de gracia -llamémosle así-. Por ejemplo, a las dieciocho horas y
pasar el trabajo de Comisiones, más aún en esta q)Oca, a las diez o a las nueve y media de la
mañana. Creemos que es un aporte para el mejor aprovechamiento del tien:q)o en dos días que
son claves para el trabajo legislativo, como son los miércoles y jueves.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Yo creo que a esto hay que enmarcarlo también en la facultad
que habíamos dado, lógicamente, a la Comisión de Labor Parlamentaría para que, más allá
de los días y hora que estaban establecidos, la Comisión pudiese resolver otro día y otra hora
para sesionar.

Estáa consideraciónlapropuestadel diputadoNataliparañjar alas dieciocho horas, puede
ser martes y miércoles. Habría que consensuar la fecha.

Tiene la palabra el señor diputado Manuel María Ramón Gschwind.
\ \

W
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SEGUNDO CUARTO INTERMEDIO \
\

Sr. GSCHWIND (MPN).- Solicito un pequeño cuarto intermedio, señor presidente. Porque
lo quehabíamoshablado ayer era respetar el horario de lamañana teniendo en cuentauna serie
de argumentos como, por ejenq>lo, que el jueves a la tarde, eventualmente terminaría muy
tarde una sesión y muchos de los diputados que viajan al interior estarían haciéndolo siempre
eljueves a la noche o el viernes a la mañana. De todos modos, pido un cuarto intermedio para
que lo podamos discutir.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- A consideración de los señores diputado el pedido de un cuarto
intermedio.

- Asentimiento.

- Es la hora 19,59'.
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REAPERTURA DE LA SESION

(Continuación del tratamiento del punto 7)

- Es la hora 20,02'.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Se reanuda la sesión.
Esta Presidencia há recogido, después del cuarto intermedio, la opinión unánime de los

Bloques para que el horario sea fijado los días martes y miércoles alas dieciocho horas.
Sra. MARADEY (MPN).- Martes y miércoles?
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Martes y miércoles a las dieciocho horas.

Tiene laupalábra el señor diputado Manuel María Ramón Gschwind.
Sr. GSCHWIND (MPN).- Señor presidente, sCTÍa inq)ortaflre dejar aclarado -como lo hemos
hecho en los años anteriores- que facultamos a la Comisión de Labor Parlamentaría para que
oportunamente diga qué días, dentro de estos mencionados, se ya a reunir la Cámara.
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Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Está a consideración de los señores diputados la propuesta del
señor diputado Gschwind.

- Resulta aprobada.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).-Tal cual ha sucedido en periodos anteriores, la Comisión de
Labor Parlamentaría queda facultada para resolver día y hora de reunióm

Está a consideración de los señores diputados los días y hora fijados para la^ sesiones de
tablas.

\\

- Resulta probado.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).-No habiendo objeciones, queda como fecha formal de reumones
ordinarias de tablas martes y miércoles a las dieciocho horas.

Pasamos al tercer punto del Orden del Día.

i i
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SESION DEL 1° DE MAYO DE 1995

Sr. SECRETARIO (Natta Vera).- Fijación de la hora en que la Honorable Cámara se reunirá
el día 1° de mayo próximo para escuchar el mensaje del señor gobernador de la Provincia -
artículo 78 de la Constitución provincial-.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Esto también lo habíamos conversado.

Tiene la palabra el señor diputado Claudio Alfonso Andreani.
Sr. ANDREANI (MPN).- Señorpresidente, luego de conversaciones con algunos diputados,
para la cortq)osición de esta Comisión...
Sr. NATALl (PJ).- No, estamos en otro tema, falta.
Sr. GUTIERREZ (MPN).- Ese es el punto que sigue.
Sr. DUZDEVICH (PJ).- Ya estás designado.
Sr. ANDREANI (MPN).- Me £q)retaron el botótL
Sr. PRESIDENTE (Brollo).^ El horario que la Presidencia propone a la Cámara es el de las
once horas, previendo que el mensaje del gobemadorpueda ser emitido alrededor de las once
y treinta horas. Hasta que ingrese, se produzcan los saludos y sea recibido estaríamos
aproximadamente con el mensaje a las once y treinta horas del día 1°. Las invitaciones de la
Cámara han sido cursadas -por un problema de celeridad eñ el protocolo- para las once de la
mafiaha, con lo cual la Cámara se reuniría estimativamente a las diez y treinta para estar
comenzando a sesionar a las once. Haríamos un breve cuarto intermedio ha^ que llegue el
gobernador y enq)ezaríamos. O sea, que si a ustedes les parece pongo a consideración el
horario de diez y treinta.

'Tiene la palabra el señor diputado Enzo Gallia.'
St, GALLIA (PJ).- Señorpresidente, evidentemoite, es un hecho consumado si se han hecho
las invitaciones; además, coincide con los horarios establecidos en los años anteriores pero
seria conveniente también tener en cuenta el mensaje del presidente de la República, si es en
una hora ant^or, (pie nosotros pudiéramos escucharlo sin estar en la sesión.
Sr. PRESIDENTE ̂roUo).- Es cierto, ha sido una prerrogativa que ha tomado el presidente.
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asumiendo iaresponsabilidádquele cabe en cursarlas invitaciones con la debida anticipación
e insertó esto en lo que ha sido la tradición. En esta oportunidad se ha facilitado la coordinación
con el mensaje del presidente porque él dio su mensaje el 1° de marzo, ya que el período de
sesiones fue modificado por la Convención Constituyente Nacional a partir de este año 1995.
Asi que no tenemos esa dificultad. Igual, de cualquier manera, habíamos coordinado porque
el señor presidente de la Nación tiene previsto para el día J de mayo una reunión en Buenos
Aires que se va a realizar a las cinco de la tar^e -creo que con los gobernadores- donde va a
efectuar algunos anuncios pero de ninguna manera se va a siq)eiponer con el mensaj e del señor
gobernador.

Tiene la palabra el señor diputado Manuel María Ramón Gschwind.
Sr. GSCHWIND (MPN).- Señor presidente, quería aclarar que no es un hecho consumado, i ^
que contamos con probación de acuerdo al Acta N° 80 de la Comisión de Labor Pariamentaria
firmada por los dq}utados: Brollo, Gajewski, Pedersen, mi persona y me falta la firma de \.
Duzdevich. V\

Sr. DUZDEVICH (PJ).-Ah! por eso nosotros no lo sabíamos. ^
'  .

- Risas.

Sr. GSCHWIND ,(MPN).-... En esta reunión de la Comisión integrada por cinco miembros, ''
habían cuatro presentes; por lo tanto, por mayoría, en la Comisión de Labor Parlamentaria
quedó aclarado que es a las diez y treinta del día domingo.
Sr. GUTIERREZ. (MPN).- Lunes.
Sf. GSCHWIND (MPN).- O sea, que no es algo que ha sido consumado.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Tiene la palabra el señor diputado Roberto Edgardo Natali.
Sr. NATALI (PJ).- Está claro, señor presidente, que no fue un hecho consumado pero las
invitaciones ya están hechas. Creo que lo que tenemos que hacer es pasar al otro punto del
Orden del Día.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Estoy de acuerdo, dq)utado.
Está a consideración de los señores diputados la hora de la sesión del 1° de mayo.

■ ■

- Resulta aprobada.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Aprobado, el 1° de mayo la Cámara sesiona a las diez y treinta
horas.

Pasamos al cuarto punto del Orden del Día.
Sr. GUTIERREZ (MPN).- Tiene la palabra el señor diputado Andreani.
Sr. DUZDEVICH (PJ).- Que hable Andreani, quería deck que vino su mujer.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Tiene la palabra el señor diputado Amílcar Sánchez.

Está en el uso de la palabra el señor diputado Sánchez; les voy a pedir que, por favor, le
dejemos hablar.
Sr. SANCHEZ (PJ). - Era para solicitarle y cederle, a la vez, la palabra al diputado Andreani
que hoy estaba urgido por hablar.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Estamos en el cuarto punto del Orden del Día; una vez que sea
leído, el diputado Andreani va a tener la palabra.

12



11

COMISION DE RECEPCION

Sr. SECRETARIO (Natta Vera).- Designación de los señores diputados que integrarán la
Comisión de Recepción al señor gobernador de la Provincia y su comitiva.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Tiene la palabra el señor diputado Claudio Alfonso Andreani.
Sr. ANDREANI (MPN).- Agradezco que los señores diputados me hayan cedido la palabra
porque no la había pedido. Es para realizar una propuesta para la integración de la Comisión
de RecepciótL Sugiero, si es que cuenta con la anuencia de los diferoates^egisladores, que
sea integrada por los presidentes de los distintos Bloques de esta Legislatura.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Lo habíamos charlado con los señores diputados presidentes de
los Bloques, pienso que no hay objeciones. '
Sr. ANDREANI (MPN).- Pero hay que hacerlo. '
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- La Comisión de Recepción quedaría integrada por los señores
diputados; Aldo Antonio Duzdevich, Carlos Alfredo Pedersen, Enrique Alfredo Gajewski y
Manuel María Ramón Gschwind. Este año no hemos cumplido con la Ley de Cupo pero el
año pasado lo hicimos holgadamente porque fueron todas mujeres las que hicieron la
recepción.
Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Está a consideración de los señores diputados.
Sra. MARADEY (MPN).^ No se legisla para atrás.

- Resulta aprobada.

Sr. PRESIDENTE (Brollo).- Queda convocada Iñ^^^ámara para el 1° de mayo a las diez y
treinta horas.

No habiendo más asuntos a tratar, se levanta la sesiórt

- Es la hora 20,08'.
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